
ROTEIRO DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO – EM 03 DE ABRIL DE 2024. 

CONVIDO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO PARA FAZER A 
CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES E 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO 
DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E 

AUTORIZO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO A FAZER A 

LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. 

TUDO O QUE FIZEREM, FAÇAM DE TODO O CORAÇÃO, 
COMO PARA O SENHOR, E NÃO PARA OS HOMENS. 

COLOSSENSES 3:23  

AUTORIZO O(A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA 

LEGISLATIVA A REALIZAR O SORTEIO DOS 
VEREADORES DESTINADOS AO USO DA PALAVRA NO 

GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 

PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

DECLARO APROVADA A ATA. 

AUTORIZO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO ARTHUR 

MANOEL DE MEDEIROS ALVES A FAZER A LEITURA DAS 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, CONSTANDO DE: 

01. Moção de Pesar – O Vereador FRANCISCO CLEUDIMAR 

DA SILVA FERREIRA apresenta nos termos regimentais, 

MOÇÃO DE PESAR pelo Falecimento do Senhor 
FRANCISCO DAS CHAGAS DOS SANTOS, ocorrido no 



dia 31 de março de 2024, sendo cabível e oportuno que este 

Poder Legislativo preste esta póstuma lembrança. 
02. Requerimento nº 022/2024 - Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Obras, para que seja feita a limpeza ao redor da quadra de 
esportes da Comunidade Baixa do Mateus, da vereadora 

Regiane Macêdo de Araújo. 
03. Requerimento nº 023/2024 – Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Obras, para que seja feita uma limpeza ao redor do Parque 
de Vaquejada Municipal, da vereadora Regiane Macêdo de 

Araújo. 

04. Requerimento nº 024/2024 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Saúde, para que seja disponibilizado os 

serviços/atendimentos, por Fonoaudiólogo, Psicólogo e 
Terapeuta Ocupacional para os portadores de Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), do vereador Arthur Manoel de 

Medeiros Alves. 
05. Requerimento nº 025/2024 - Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Saúde, para que os portadores de Transtorno do Espectro 
Autista (TEA), tenham prioridades nos órgãos do 

município, do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

06. Requerimento nº 026/2024 – Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Saúde, para que disponibilize um transporte exclusivo para 

os portadores de Transtorno do Espectro Autista (TEA), do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

07. Requerimento nº 027/2024 - Requer providências da 

Administração Municipal, para que contrate ou designe um 
servidor público, para treinar times de futebol e futsal, nas 

categorias: Mirim, Infantil, Juvenil e Adulto, do vereador 

Eliodelson Bezerra da Silva. 
08. Requerimento nº 028/2024 –da Requer providências da 

Administração Municipal, para que envie um Projeto de 

Lei, autorizando a compra de um terreno para a construção 
de casas populares, do vereador Eliodelson Bezerra Silva. 



09. Requerimento nº 029/2024 – Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que seja feita a cobertura do Pátio da Escola 

Municipal Silvino Garcia do Amaral, do vereador 

Eliodelson Bezerra da Silva. 

 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 

INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 

42, PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES 
INSCRITOS PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO 

MÁXIMO INDIVIDUAL DE 5 (CINCO) MINUTOS, 

CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, 
DECLARO INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO 

DAS MATÉRIAS, CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO 

INTERNO. 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 019/2024 – 

Requer providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Agricultura, para que seja feito limpeza no terreno 

da prefeitura, na vilinha próxima ao Posto de Saúde na 

Comunidade Baixa do Mateus, da Vereadora Regiane Macêdo de 

Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

-            Declaro aprovado o Requerimento nº 019/2024. 

 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 020/2024 – 

Requer providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Obras, para que seja feita uma revitalização no 

Posto de Saúde da Baixa do Mateus, como também para que seja 

puxado o piso da frente, da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo.  

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

-            Declaro aprovado o Requerimento nº 020/2024. 

 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 021/2024 – 

Requer providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Obras, para que seja feita a manutenção da limpeza 

do parquinho infantil, da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

-            Declaro aprovado o Requerimento nº 021/2024. 

 

Em única Discussão e Votação Moção de Pesar – O Vereador 

FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA apresenta 
nos termos regimentais, MOÇÃO DE PESAR pelo Falecimento do 

Senhor FRANCISCO DAS CHAGAS DOS SANTOS, ocorrido no 



dia 31 de março de 2024, sendo cabível e oportuno que este Poder 

Legislativo preste esta póstuma lembrança. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 

-            Declaro aprovado a Moção de Pesar.  

 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 

DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO 

CITADOS POR OUTRO VEREADOR EM 
PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA SESSÃO, 

DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 

MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A 
PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A 

SESSÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA QUARTA-

FEIRA, DIA 10/04/2024, ÀS 18:00 HORAS. 
 

 

FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA 
PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 


